

豪华酒店难扛经营下滑,今年7月湘鄂情一门店关门;如今,轮到“阿一鲍鱼”玄武店

南京又一家高档餐饮店关门了

“阿一鲍鱼”玄武店关门了。这家坐落在南京玄武湖畔的高档餐饮会所,曾经风光一时。但今年以来,受到各种因素影响,经营业绩大幅度下滑。最终,这家店关门了,而这家会所的另一家分店是否能够坚持下去,也备受关注。江苏省餐饮协会负责人告诉记者,今年以来,关门的高档餐饮会所不止这一家,这是市场的选择,高档餐饮店应当“放下身段”,做让老百姓消费得起的美食。

现代快报记者 朱薇



核心报道

高档餐饮关门



已经关门的阿一鲍鱼玄武店 现代快报见习记者 邱稚真 摄

【记者探访】“阿一鲍鱼”玄武店门口贴封条

靠近玄武湖畔的明城汇创意街区有不少高档餐饮店。近日,在这里开了6年之久的富临饭店(阿一鲍鱼)突然关门了。

从2007年至今,该店已经开了6年多。在大众点评网上能看到,阿一鲍鱼玄武店的人均消费是719元,而水街店的人均消费为550元,都算得上是“高消费”。

有网友称,这家店过去一桌得几万元,现在居然关门了,可见高

端餐饮真的是在走“下坡路”了。

昨天下午,现代快报记者来到位于昆仑路的阿一鲍鱼门口,这里已经大门紧锁,其中一个入口还贴着封条;另一个入口,贴着一份“通告”,上面写着该店已搬迁到了秦淮区,并留下了订餐电话。

记者透过玻璃门能够清楚地看到这家饭店的内部情况,里面依然有精致的圆形拱门、假花盆景,但已经有些凌乱。

【店方人员】“是因为房子被政府收回了”

根据“通告”上的订餐电话,现代快报记者联系上了阿一鲍鱼的相关负责人赵建华。“并不是关门,只是搬迁,跟原先的秦淮水街店合并成了一家。”她表示这家店不继续开,是因为房子被政府收回了,所以才合并到另一家分店去,至于会不会重新开一家分店,她并不清楚。赵建华介绍,他们8月底将物品和人员进行了“搬迁”,只有几个工作人员跟着到了水街店,其他人员各有出路。

赵建华介绍,他们是会员制,

有客户资料,玄武店不开了,这个消息他们早就通知了客户。据了解,为了适应市场,他们在水街店旁边又开了一家销售羊肉的平价餐馆。她也承认,今年年初的“八项规定”实施以来,原先一些公款消费的部分没有了,“但这块不是我们的主要业务,影响不大。”她表示,原先水街店就比玄武店的生意要好,可能跟周围的环境有关,“玄武店那边经常施工,而且停车也不方便,水街的环境明显要好一些。”

【业内人士】“阿一鲍鱼”收入大幅下滑

阿一鲍鱼相关负责人并不承认玄武店是因为经营情况不佳而关门,而是因为门面被收回,所以才搬迁。但通过其他渠道,记者听到了不同的说法。

明城汇街区由一家名为“一德置业”的公司进行管理,该公司一位工作人员透露,阿一鲍鱼玄武店之所以会关门,经营不佳是其中一个因素。

江苏省餐饮协会秘书长于学

荣表示,据他了解,阿一鲍鱼营业收入确实出现了大幅度的下滑,经营状况一直不佳,这种情况从去年就开始出现,下滑幅度已经超过了50%,企业开始无法承受。

“尽管他们做了不少调整和尝试,比如引进了四川菜,但最终他们无法继续开下去,应该是市场决定的结果。”于学荣介绍,今年也有其他高档餐厅关门,高端餐饮的颓势已经初步“显现”。

链接

多家高档餐饮店关门或转型

今年以来,不断有高端餐饮店曝出关门或者转型。

今年2月,作为A股首家民营餐饮连锁企业,湘鄂情传出业绩下滑后又陷入“裁员风波”。随后不久,湘鄂情就宣布,改变以往的中高端定位,全力进军大众餐饮市场,取消最低消费、包间服务费等项目,通过停售高端菜品、调整高中低档菜品比例、以超市价销售酒水等方式来降低“门槛”,走亲民路线。今年7月,湘鄂情南京店一家关门一家转型。

而南京的另一家高端餐饮企业,南京鱼翅皇酒楼也在3月份改名为“随心圆酒楼”,通过改名进行转型,原先68元一盘的青菜,降到了28元,迈出了转战大众餐饮市场的“第一步”。

媒体称延迟退休每月可多拿养老金,引发网友热议。专家认为——“延迟退休”即便出台,也不会“一刀切”

日前人社部新闻发言人尹成基曾明确表态,近期引起社会热议的延迟退休仅处于研究阶段,目前还没有实施的计划和安排,但坊间延迟退休的话题并未偃旗息鼓。人社部副部长胡晓义此前曾表示,缴费年限与待遇直接关联,缴费时间越长,待遇相对越高。那么,如果延迟退休5年,到底每月可领取的养老金会多出多少呢?记者经过计算后发现,目前月入5000元的职工如果延迟退休5年,每月养老金可比正常退休多拿900多元。(更多内容详见今日快报A1版)

中国式跟帖

“法与理2013”: 我不愿意多拿,“该给我的给我”就可以了。

匿名网友: 真是纸上谈兵,难道你不知道下岗职工缴费是单位和个人全部承担。

匿名网友: 亲,人都没了,还拿什么养老金?

“叶小韬”: 关键是,退休后每月多领的900块钱远不如现在缴纳的

的养老保险现金价值呀。

“盐水系”: 还延迟,现在都不想交了!

“白菜她妹”: 我可不想老到腰酸背痛腿抽筋的时候还要拄拐去上班。

“三班2011”: 但是养老金的缺口也很大。所以还是要综合考虑怎么办才好。

微评

@燕农【被算计的养老让人情何以堪】: 将养老问题局限成养老金吃占便宜的二维计算,这种“旁观者”的算计以及“当事者”的被算计,让人情何以堪?在弥合养老双轨制的裂痕之前,对处于底层弱势的靠社会保险养老的群体,还

是姑且放下那把算盘吧。因为算计的直接结果如何,置身于双轨制中的他们相较于领退休金的群体都是“亏损”的。

@陈庆贵【养老金改革应避免陷入“三个误区”】: 不敢打破或假打破“双轨制”;借改革打破双轨制

“lovebaixao”: 中国就业压力已经够大了,就别再增加了。

“慈妈Lisa”: 如果按照现有的养老保险增幅,每年退休职工有百分之十的上调。以此案例,假如60岁退休月入3000元,五年后月养老金涨至4831元,若延迟到65岁退休月领取才3900多元,而且少领五年。

据新浪网

看点

南师大社会发展学院教授吴亦明: 对于延迟退休的话题,目前还没有明确的权威说法,媒体对此关注,说明它关系到每个人的切身利益。我个人认为,在谈有关延迟退休的一切具体方案都是不靠谱的。毕竟,它牵涉到各个阶层。每个人对延迟退休态度是不一样的,诉求也不一样,比如一线劳动工人希望早点退休,而公务员群体可能希望迟点退休。政府部门如果出台政策,必然会综合和平衡各方利益,考虑我国的社会发展情况和劳动者就业特点等因素。从国际经验来看,延迟退休是一个趋势,但是具体实施时也会有弹性空间。个人认为,公众对于这个话题,神经不要绷得太紧。我国即便未来出台延迟退休方案,也不会“一刀切”,必然会对不同群体区别对待。

现代快报记者 曹玉兵 采访整理

锐评论 城管处罚挂杂志的报刊亭,有“越界”之嫌

广西南宁西乡塘区多家报刊亭,日前因门上挂杂志,被城管罚款1000元。(10月28日《人民日报》)

门上挂杂志,是报刊亭的惯常做法,如今,报刊亭竟因此遭重罚,委实让人觉得“无厘头”。当地城管部门回应,罚款原因是其跨门经营

营。看上去,涉事城管罚款,是有据可依。问题是,报刊亭门上挂杂志,属于“跨门经营”吗?在当地城管援引的通告中,对“跨门经营”并未作出明晰界定。此次执法与南宁市今年7月5日起,在建成区范围内开展的市容环境卫生专项整治行动有关。而该行动中,框定了治理的目

标指向——该整治的,是损害市容卫生之举,而不宜扩大化。严格执法不错,可不能逾越边界。报刊亭开门卖杂志,既不影响市容,无碍观瞻,也不妨害路人安全,为何非得重罚?“跨门经营”没有明文界定,这给执法留下了自由裁量空间。为避免误伤,相关决策者应补全缝线,不能

只顾市容光鲜,而一刀切地“划红线”,让公共治理被“面子”与“里子”的错位权衡给绑架。

说到底,城市治理,当把握好分寸。就拿报刊亭门上挂杂志来说,以“跨门经营”名义罚款,或是“越界”,失去了执法应有的谦抑与关怀气质。 湖北 余宗明



舆论场

名嘴说



“喊冤,要有事实让人相信。”——某贪污嫌疑犯称自己被冤枉,南京电视台《东升工作室》主持人东升在节目中直言



“教师这两年工资调得比较高,稍微做出一点贡献,又有多大事呢?”——针对快报昨日有关“弹性离校”言论,一些老师担心增加负担,南京电视台十八频道《听我韶韶》主持人老吴直言

“值班警官并不只代表个人,而是一个窗口,一个团体。”——针对某地值班警察挂断求助者电话,江苏广播《政风热线》新浩评论说

“超级妈妈,是现在的教育方式、教育体制强加给她们的。”——针对网传“当妈新标准”十八频道《标点新闻》主持李钰如是说

“纳税人的每一分钱怎么花的,要让群众能看到、能看懂、能追责。”——联系南京市财政局现场述职的消息,江苏城市频道《零距离》主持人大林在节目中评论说